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(a) - Sievennid oheinen lauseke yhdeksi osoitinsuureeksi. Kirjoita jokainen
vilivaihe nikyviin:
1+3.£80°
5430°

(b) Impedanssin Z =1+ j2 yli on jannite u(r)=5sin(ar+7/2). Miki on téllsin

impedanssin virran hetkellisarvo i(£)? Kdyté tehollisarvon osoittimia.

Laske oheisen kytkennin Theveninin ekvivalentti napojen a ja b suhteen ja
mitojta impedanssi Z, siten, etti sen lapi kulkeva virta on 1/8 A.
E=5/0°V,I =05£0° A, Z,=20£-90° Q, Z, =5+120 Q, Z, =20290° Q
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Laske oheisessa kytkenndssd jénniteldhteen syottdmidt kompleksinen teho,

pétodteho ja loisteho. \
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 Oheisessa pitrissd oleva kytkin suljetaan ajanhetkelli r = 0.s. Ratkaise, miten

kondensaattorin yli oleva jinnite uc(#) kdyttiytyy ajan ¢ funktiona kytkimen
sulkemisen jilkeen. Kun kytkin on auki, kondensaattorin yli on 2 V:n jénnite.
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